

Extra möte 090617

Närvarande: Carsten Aronsson, Bo Fransson, Åke Frisk, Christer Lindehoff, Jan Ebringer, Lars-Erik Karlsson och Sune Axelsson.

Ordförande öppnade mötet.

Carsten redogjorde vilka byggnader som var möjliga att nyttja för våran verksamhet. Först tittade vi på "2:a komp verkstadsbyggnad", tillsammans med en representant från fastighetskontoret och vi bedömde att lokalen endast var användbar som förrådslokal för kamratföreningens mtrl. Under rundvandringen blev vi tipsade om en annan tom lokal strax utanför staketet bortanför "drivmedel", by 400, en villa. Efter att vi tittat på "villan" tyckte vi att den vore utmärkt som alternativ lokal för våran verksamhet.

Carsten kontaktar kommunkontoret och har följande alternativ:

Alt. 1: By 400 "villan".

Alt. 1: 2:a komp verkstadslokal.

Christer kontaktar SVT och efterfrågar vilken hyra dom begär för att härbärgera våran materiel.

Carsten redogjorde vilka kontakter han haft med kommunföreträdare och stabschefen på F17 och vilka möjligheter det fanns för bidrag till hyran och det var enbart negativ besked.

Agnetha ordnar med blommor till Alvar ring som avgår som stugfogde.

Christer försöker få Rolf Olsson som föredragshållare till höstmötet.

Vid protokollet

Justeras

Åke Frisk

Carsten Aronsson